

## Путешествие в страну финансовой грамотности

Финансовое просвещение и воспитание детей дошкольного возраста – это новое направление в дошкольной педагогике, так как финансовая грамотность является глобальной социальной проблемой, неотделимой от ребенка с самых ранних лет его жизни.

С целью создания у дошкольников игровой мотивации для повышения уровня знаний по финансовой грамотности с детьми подготовительной группы №6 "Дружные" педагоги Е.М. Шевцова, Э.Д. Трунова и логопед Т.В. Беляева провели занятие «Путешествие в Страну финансовой грамотности». Это итоговое педагогическое мероприятие детско-родительского проекта «Мир финансов».

Для проведения занятия выбран сюжет, в котором «Путешествие в страну финансовой грамотности» к намеченной цели проходит через выполнение ряда заданий.

Чтобы мотивировать детей на предстоящую деятельность был использован сюрпризный момент, дети и педагоги завязали «Узел Дружбы».

Все занятие построено на игровых ситуациях и разнообразии смены деятельности детей.

Дети, выполняя игровые задания, проявили познавательную активность, использовали имеющиеся знания и умения. Ребятам предлагались задания, побуждающие их к решению поставленных задач, дети проявляли заинтересованность, организованность и внимание. Педагоги использовали здоровьесберегающие технологии тем самым исключили утомляемость воспитанников.



Игровая мотивация – помочь найти Королеве финансов потерянные волшебные монеты, вызвала большой интерес у детей и поддерживала их активность на протяжении всей образовательной деятельности. Дети были заинтересованы, проявляли стремление быстро и четко выполнить все задания, дать правильный ответ и найти монеты. Волшебные монеты дети «обменяли» в банкомате Королевы финансов на шоколадные монеты с «процентами».

